

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Apátistvánfalva, Községi Önkormányzatok Képviselő-testülete 2010.november 3-án 17.00 órai kezdettel megtartott nyilvános üléséről.

Jelen vannak: Erdei Lászlóné polgármester
Kovács Anita alpolgármester
Kalamár Tamás képviselő
Trajbár Edit képviselő
Doncsecz Norbert képviselő

Tanácskozási

joggal

meghívott: Dr.Szabados János Körjegyző
Holecz Lajosné kisebbségi elnök

Lakosság részéről az ülésen résztvevők:

Lovenyák Attiláné Apátistvánfalva Fő út 187/b, Doncseczné Paár Andrea Apátistvánfalva Fő út 146., Doncsecz Józsefné Apátistvánfalva Fő út 168. és Trajber Csaba Apátistvánfalva Fő út 148.szám alatti lakos

Jegyzőkönyv-

vezető: Bartakovics Endre ig. főelőadó

Erdei Lászlóné Apátistvánfalva község polgármestere köszönti az ülés résztvevőit, a képviselő-testületei tagokat, valamint a körjegyzőt.

Megállapítja, hogy Apátistvánfalva Községi Önkormányzat képviselő-testülete 5 fő képviselő jelenlétével **határozatképes.**

Ismerteti a meghívó szerinti napirendeket:

Napirendek:

1./ A községben működő civil szervezetek tárgyévi tevékenységének rövid ismertetése a meghívott vezetők részéről, valamint közös javaslatétel az önkormányzattal és kisebbségi önkormányzattal a jövőbeni együttműködésre.

Előadók: a meghívott vezetők
polgármester , alpolgármester

2.)Tájékoztató a Körjegyzőség 2010.évi működéséről, személyi-tárgyi adottságairól, az ellátandó feladatokról, azok felosztásáról.

Előadó: Dr. Szabados János körjegyző

3.)Képviselői interpellációk, **egyebek**: falukarácsonyi ünnepség egyeztetése

1./ Napirend:

A községben működő civil szervezetek tárgyévi tevékenységének rövid ismertetése a meghívott vezetők részéről, valamint közös javaslattétel az önkormányzattal és kisebbségi önkormányzattal a jövőbeni együttműködésre.

Előadó: A meghívott vezetők
Erdei Lászlóné polgármester

Erdei Lászlóné polgármester Asszony tájékoztatja a testületet, hogy a kiküldött meghívása ellenére a civil szervezetek vezetői részben, vagy annak nem tettek eleget. A Faluszépítő és Hagyományőrző Egyesület jelen lévő tagjait köszönti. Közli, hogy a napirend megtárgyalásával kapcsolatos célja a közös együttműködés feltételeinek megteremtése ezek konkretizálása, szerződések, megállapodások megkötése a jövőre vonatkozóan.

Javaslatá, hogy a civil szervezetek vezetőit újra hívják össze és a konkrétumokat a működéssel kapcsolatban beszéljék meg, ugyanakkor kéri a napirend elnapolását a legközelebbi ülésre.

A képviselő-testület tagjai az elhangzott rövid előterjesztéssel egyetértettek, ugyanakkor kifejtették azon véleményüket, hogy fontosnak tartják a civil szervezetek és az önkormányzat együttműködését. Kéri, hogy ismételt meghívás alapján vegye fel a kapcsolatot az önkormányzat.

Erdei Lászlóné polgármester Asszony összefoglalva elmondja, hogy továbbra is kezdeményezi az együttműködést, de ez nem kötelessége, ha erre a szervezeteknek nincs szüksége a legközelebbi ülést követően eláll kezdeményezési szándékától.

2./ Napirend:

Tájékoztató a Körjegyzőség 2010.évi működéséről, személyi-tárgyi adottságairól, az ellátandó feladatokról, azok felosztásáról.

Előadó: Dr. Szabados János körjegyző

Dr. Szabados János körjegyző tájékoztatja a képviselő-testületet a Körjegyzőség személyi állományáról. Elmondja, hogy a kinevezett pénzügyes alkalmazott aki eddig Gyes-en volt 2010.október 09. napjától fizetett szabdságát tölti. A pénzügyi feladatok ellátására nyugdíjas köztisztviselőt alkalmaz a hivatal megbízással egy hónap időtartamra. A jelenlegi pénzügyi alkalmazott és igazgatási ügyintéző munkaügyi támogatással vannak alkalmazva. Az igazgatási ügyintéző nyelvvizsgával rendelkezik, ezért magasabb a bére. A két fő további ügyintéző nyelvvizsgával nem rendelkezik, motiválás ellenére vonakodtak a vizsga letételére.

A belső ellenőrzések tapasztalatait ismerve a dolgozók a munkájukat a legjobb tudásuk szerint végzik, annak ellenére, hogy a jogalkotás folyamata igen meggyorsult, nehezen lehet követni a változásokat. Anyagi és erkölcsi elismerése nioncs meg a hivatal dolgozóinak vonatkozásában. Véleménye, hogy a pénzügyet kivéve egy fő igazgatással el lehet látni a hivatali feladatokat. A hivatal számítástechnikai problémái a közelmúltban megoldódtak, a feladatok, jelentések e-mailben és papír alapon írásban is el vannak juttatva. Tájékoztatásként közli, hogy a következő év vonatkozásában a kiszámíthatóság és hosszú távú tervezés során a koncepciónál kell majd elmondani, hogy a közszférában dolgozókat 10 – 15 %-os leépítés várható

Kovács Anita alpolgármester megkérdezi, hogy az egy fő pénzügyes alkalmazása , megbízása hogy történik majd.

Erdei Lászlóné polgármester véleménye, hogy a pénzügyi feladatokat minél előbb meg kell oldani, fontos a határidők betartása. Összesen négy költségvetésről van szó, azt személyileg és minőségileg is el kell látni. A pénzügy állandó képzést igények és megfelelő szinten kell tartani. Az évek során jelentkező túlmunkák nem voltak kifizetve, sok túlórárt jelentett mindig, hogy a határidőket betartsák.

Holecz Lajosné szlovén kisebbségi elnök elmondja, hogy tudomása szerint a hivatalban van olyan dolgozó, aki német nyelvvizsgája után kapja meg bérezésében a pótlékot. Véleménye, hogy a községben nem szükséges a német nyelv használata, mivel a lakosság több mint 90 % - a szlovén ajkú.

Erdei Lászlóné polgármester az elhangzottakkal kapcsolatban elmondja, hogy törvényi előírás van arra, hogy a pótlékokat meg lehet állapítani, de véleménye szerint ez nem kötelező.

A napirenddel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott, el, a képviselő-testület tagjai beszámolót határozathozatal nélkül elfogadták.

3./ Napirend

Képviselői interpellációk, egyébek.

Falukarácsonyi ünnepség egyeztetése

Erdei Lászlóné polgármester közli a testülettel, hogy ez évben is megrendezésre kerül az időskorú lakosság részére a Falukarácsonyi rendezvény. Javasolja, hogy a falukarácson napját az Önkormányzat 2010.december 19-én vasárnap 11.00 órai kezdettel tartsa meg, melynek keretében rövid műsort adna a helyi óvoda és iskola csoportja, az Asszonykórus.

Kéri a képviselő-testületet, hogy döntsön arról, hogy milyen korosztály kerüljön meghívásra, ugyanakkor szerepeljenek az eddigi gyakorlatnak megfelelően a rokkant nyugdíjasok is. Erről a helyi gyakorlatnak megfelelően majd külön elkészített lista alapján döntsön a testület a legközelebbi ülésén. Javaslat, hogy vendéglátás keretében szintén az eddigi gyakorlatnak megfelelően, helyben kérjék fel az asszonyokat a sütemények elkészítésére, a vendéglátásról pedig az önkormányzat gondoskoldjon.

A képviselő-testület tagjai hosszabb tanácskozást követően a falukarácsony megszervezésének időpontjáról megegyeztek, megállapodtak abban, hogy közreműködnek a rendezvény lebonyolításában.

Tájékoztatás ellenőrzési programról

Erdei Lászlóné polgármester tájékoztatja a testületet Szentgotthárd Város és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás ellenőrzési tervéről. Az ellenőrzés célja az önkormányzt által támogatásban részesített sportegyesületek költségvetési támogatás felhasználása. Ismerteti az ellenőrzés általános szempontjait, hangsúlyozza a kapott támogatás elszámolásának fontosságát.


A képviselő-testület tagjai részéről az elhangzottakkal kapcsolatosan kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a testület fontosnak tartja az ellenőrzés szükségességét.

A képviselő-testület tagjai részéről interpelláció, hozzászólás nem hangzott el.

Erdei Lászlóné polgármester megköszönte ülésen jelenlévők közreműködését, a megjelenést és 18,35 órakor ülést bezárja.


(: Erdei Lászlóné :)
polgármester




Dr. Szabados János :)
körjegyző

(: Bartakovics Endre :)
ig.főelőadó, jegyzőkönyvvezető